

Årsmøte 28. Juni 2008 Strand Fjellstue

15 stk til stede.

Innkallingen til møtet ble godkjent.

Formann ble valgt til dirigent.

Gunn Sævi er sekretær og skriver protokollen

2 representanter til å skrive under protokollen

de Tom og Bjørn stiller.

Årsberetning.

Erling leste opp årsberetningen.

Tillegg til beretninger er at Arustein Amund
har vært med i Sti og Kjøpkomiteen.

Beretningen ble enstemmig vedtatt.

1. Arustein informerte om kjøperettet.

= ca. 80 km. Totalt budsjett er ca. 150.000,-

Hytteiere står for 9000,- og resten blir dekket av
lokale sponsorer. Trenger flere sponsorer.

Utgiftene går stadig opp.

Planen er å opprettholde det samme kjøperettet
med de fine dobbeltsporene.

Det blir kjøpt kjøper for Strand av de nye eierne

2. Regnskap

Kristin gikk igjennom regnskapet.

Det vil bli sendt med giro ved info.
Bli ~~det~~ da lettere å få innbetalingen

Det er et mål å få med flere hytteiere
som medlemmer. Hvordan få informasjon om
vellet?

Forslag om å sette opp informasjon ved
postkassestativet

3. Dønnverket - Her er det ingen nye tilknytninger. i året som er gått

Regnskapet ble enstemmig vedtatt.

Bjørge Nord ser over regnskapet.

Ingen endringer på medlemskontingent.

Det blir fremdeles 300,- pr. hytte, hvorav
200,- er til løyprekjøring.

4. Budsjett.

Styret setter opp budsjett for inneværende år

5. VALG

KASSERER } ~~Kristin~~
Formann } Velges for 1 år Kristin
Erling

SEKRETERAR
OG STRYMEDLEN } Velges for 2 år Gunn
Arne

VARAMEDLEN - 2 ÅR Ole Tom Nord

Enstemmig vedtatt.

6. Eventuelt.

- Rydding av området ved svartiska
Forslag til dugnad. Grunneiere er
Odd Midtlien og Hant Ryppe

Det er veldig for igjen, og trenger stadig
oppydding.

Ole Tom Nord påtar seg å lage ny port/vei
ved Berg. - sjekker dette ut med Odd Midtlien.
Det organiseres en dugnad i løpet av sommeren.

- GRUVEDRIFT

- Det blir prøveboring fram til oktober

Det har holdt på rundt ved ~~grava~~ grava og
det er veldig støyge spor etter dem. Det er
tatt bilder som vi sender henvendelse til kommunen

Det er positive funn, men ennå ikke nok til at det er drivverdig.

- STRAND.

De har begynt å legge ned for tomter og utbygging.
85 tomter ligger ut for salg.
Runn anlegg blir satt opp.

- Fiske.

Kristin orienterte om priser og regler.
Det burde være større muligheter for å få fisket opp sikken. Det er begrensninger bl.a. loqavn. pr. kvot.
Knut Simonsen fortalte om hvordan området gyker

- Tømming av septik

- Felles tømning for de som trenger dette.
Det blir billigere for hver enkelt.
- Sender med info om dette ved referanse.

Må være på Røgsøder del om at de får satt opp egen lyttestasjon.

- Bjørn.

Det ble skutt en hann bjørn på 170 kg i Bødalen for 3 uker siden.
Det er sett spor i rosetruvren.

- HELVETE.

All øst til odd Midtlien om set kan har fått til ved Helvete. Det blir vandrestier i august.

- Felles arrangement for Ullits medlemmer
i Helvete i løpet av sommeren?

Gunn Swa
skriver.

Åsta Nord
Bjerg Sørensen